· Inscribirse OBLIGATORIAMENTE en el aplicativo del Portal www.ConectarIgualdad.gob.ar para gozar de la garantía de reposición o de servicio técnico con que cuenta el equipamiento entregado en comodato.
· Debe traer la netbook a la Escuela, de lunes a viernes en todas las horas de clase.  Solo cuando el profesor avise que la va a usar x que es pesada.
· La netbook se utilizará sobre el escritorio. Los alumnos no deambularán por el aula o los pasillos con la misma.
· En clase deberán ingresar sólo a los sitios de Internet o programas solicitados o indicados por el docente cuando se lo pidan, mientras tanto podrán disponer de uso a su criterio.
· Una vez finalizado el horario escolar, debe llevarla a su casa y familiarizar a los integrantes de su hogar con ésta tecnología.
· Debe cargar la batería por la noche en su hogar. La Escuela no cuenta con suficiente soporte eléctrico para la carga de las netbooks.
· En caso que el alumno/a solicite pase a otro establecimiento es obligación del padre o tutor firmante del comodato de entregar la netbook al establecimiento, caso contrario la escuela retendrá el pase.
· La netbook pasa a ser propiedad del alumno UNA VEZ FINALIZADO EL 6TO. AÑO COMPLETO, debiendo tener aprobadas todas las materias a más tardar en las fechas de los exámenes de marzo siguiente al año en que finalizó la cursada. Si quedaran materias a rendir posteriores al mes de marzo, el alumno pierde éste derecho y debe devolver la netbook a la Escuela.
· En caso de robo, el tutor firmante del Comodato deberá efectuar ante dependencia policial la pertinente denuncia. Además, deberá formular dicha denuncia en el Portal de Conectar Igualdad.
· En caso de rotura o mal funcionamiento, el alumno deberá informar a la Escuela y ésta se hará cargo del arreglo de la netbook. No debe el alumno ni su familia ocuparse del arreglo de la netbook ya que la misma dispone de garantía.
· Los docentes establecerán día y hora de uso de las mismas.
· El alumno debe mantener la netbook en excelentes condiciones de uso. Entiéndase excelentes condiciones de uso cuidar la integridad de la misma, su batería y transformador. Mantenerla limpia y con sus componentes sanos. Sus programas deben encontrarse operativos.
· No puede cargar fotografías o videos “inadecuados” ya que la netbook no es de uso privado sino escolar. En caso de contener imágenes impropias, el alumno/a será sancionado. La información privada de casa usuario debe permanecer privada.
· Durante los recreos la netbook no debe ser usada. Debe dejarse en el aula. Los alumnos deben dejar el aula durante este tiempo.
· No podrán descargar programas o herramientas sin el asesoramiento de los docentes.
· No está permitido el uso de redes sociales como Facebook, twitter, etc.  dentro de la escuela, salvo que el profesor autorice su uso de manera excepcional.
· Cualquier Directivo, profesor o preceptor/a puede controlar la netbook que utiliza el alumno/a, en caso de ser necesario.
· Le corresponde a la Dirección “retener” o suspender el uso domiciliario de la netbook en casos de faltas graves de disciplina por parte del alumno/a, previa evaluación del caso para determinar si el alumno ejerce un uso productivo con la netbook, por el término de los días que la Dirección considere. En éste caso, el alumno cuya salida de la netbook de la escuela se vea suspendida, utilizará la netbook en el aula la que será entregada al alumno solo por pedido del profesor y al finalizar la hora se hará cargo de llevarla a la Sala correspondiente y dejarla en carga de batería.
· La Dirección podrá requerir en cualquier momento la devolución de la netbook, por ejemplo si el alumno/a no la utiliza para fines escolares, y el tutor deberá efectuar la entrega de la misma dentro de los TREINTA (30) días posteriores a la notificación.
· En las horas libres no se permite el uso de las netbooks sin permiso de una autoridad del establecimiento.
· El alumno puede filmar y fotografiar la clase siempre que sea con consentimiento del docente, sus compañeros y con fines educativos.
· El alumno puede optar si usar la netbook o la PC
· Que TODOS los profesores comiencen a usar la net en algo referido a su cátedra.
· [bookmark: _GoBack]En caso de necesitar asistencia técnica si el delegado TIC no puede resolver el problema de su netbook queda en el criterio del profesor permitir reunirse con el referente TIC

